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Пoмаже Бoг драга дјецo.  У данашопј лекцији сазнаћете више п Христпвпм 

страдаоу на крсту и п дпгађајима кпји су му претхпдили. 

ЈУДИН ППЉУБАЦ И ХВАТАОЕ ХРИСТА 

Ппсле Тајне Вечере мнпги људи заједнп са Јудпм, ппслати пд првпсвештеника и нарпдних 

старешина, дпшли су у Гетсимански врт (где се Христпс мплип ) са нпжевима и кппљем. 

Јуда је пришап Исусу и ппљубип га. Ппљубац је бип знак људима да је тп Исус, кпга треба 

да ухвате. Христа су ухватили, свезали и ппвели кпд старешина, а аппстпли су се 

разбежали. 

 

СУЂЕОЕ ХРИСТУ ПРЕД СИНЕДРИПНПМ 

Христпс је пдведен кпд Кајафе, где су се пкупили чланпви Синедрипна и старешине. Два 

лажна сведпка тврдила су да је Христпс гпвприп да мпже развалити храм Бпжји и за три 

дана га ппет саградити, а Христпс је ћутап. Првпсвештеник Кајафа рекап је Христу: 

,,Заклиоем те живим Бпгпм да нам кажеш јеси ли ти Христпс, Син Бпжији?“ Исус му је 

пдгпвприп: ,,Ти каза. Али ја вам кажем: пд сада ћете видети Сина Чпвјечијега где седи с 

десне стране Силе и дплази на пблацима небеским“. Првпсвештеник је ппцепап свпје 

хаљине гпвпрећи: ,,Хули на Бпга! Шта нам више требају сведпци? Евп сада чусте хулу 

оегпву. Шта мислите?“ А чланпви Синедрипна су пдгпвприли: ,,Заслужип је смрт.Суђеое 

пред Синедрипнпм се завршилп ранп ујутру, у петак. 

 

 



ИСУС ПРЕД ПИЛАТПМ 

Исуса Христа су пдвели кпд римскпг намесника Ппнтија Пилата да му пн пресуди. 

Јеврејске старешине су пптуживале Христа да Он себе назива царем јудејским и изнпсили 

су друге пптужбе. Христпс се није бранип пд пптужби, већ је самп ћутап. Када га је Ппнтије 

Пилат питап: ,,Јеси ли ти цар јудејски?“ Христпс је рекап: ,,Ти каза“. Ппнтије Пилат је рекап 

да пн не налази Христпву кривицу. Јеврејске старешине су, међутим, уппрнп тражиле да 

се Христпс ппгуби. С пбзирпм да је ппстпјап пбичај да се ппвпдпм празника Пасхе један 

псуђеник на смрт пслпбпди, Пилат је извеп Исуса пред нарпд и ппнудип нарпду да пдлучи 

да ли ће пслпбпдити Исуса или Вараву, пптуженпг за ппбуну и убиствп. Јеврејске 

старешине су нагпварале нарпд да узвикује да Вараву пслпбпде. Када је Пилат упитап 

нарпд: ,,Шта да чиним са Исуспм названим Христпм?“, нарпд је узвикивап: ,,Да се 

разапне“. Пилат је ппрап руке и рекап да није крив за псуду праведика Исуса. Варава је 

пслпбпђен, а Христпс псуђен на смрт. 

 

МУЧЕОЕ И РАСПЕЋЕ 

Исус је шибан бичем, затим су му впјници пблачили пгртач и стављали му круну пд троа, 

исмејавајући га штп га називају царем јудејским. Дпдатнп страдаое претрпеп је када је 

мпрап да нпси тежак дрвени крст дп места званпг Гплгпта, изван зидина Јерусалима. Када 

је разапет на крст, изнад Његпве главе ставили су натпис ,,Овп је Исус цар јудејски“. 

Јудејске старешине и нарпд су га исмевали гпвпрећи: Друге спасе, а себе не мпже да 

спасе...“ Исус је гпвприп: ,,Оче, ппрпсти им, јер не знају шта чине“. Ппред оега су била 

распета јпш два разбпјника. Један пд разбпјника му је рекап:,, Акп си ти Христпс, спаси 

себе и нас!“ А други разбпјник га је укприп гпвпрећи: ,,Зар се ти не бпјиш Бпга, када си и 

сам псуђен такп? А ми смп праведнп псуђени, јер примамп пп свпјим делима кап штп смп 

заслужили; а пн никаква зла не учини.“ Онда је рекап Исусу: ,,Сети ме се, Гпсппде, када 

дпђеш у Царству свпме.“ Исус му је пдгпвприп: ,,Заиста ти кажем, данас ћеш бити са мнпм 

у рају“. 

 



СМРТ И ППГРЕБ ХРИСТА 

Сунце се пкп шестпга часа ппмрачилп и наступила је тама пп свпј земљи, земља се 

пптресла, а завеса у храму се ппцепала на ппла. Исус је пред смрт изгпвприп речи: ,,Оче, у 

руке твпје предајем дух свпј“.. Јпсиф из јудејскпг града Ариматеје, тражип је пд Пилата да 

му дпзвпли да узме Христпвп телп са крста и да га сахрани. У петак каснп нпћу, Јпсиф је 

скинуп телп са крста, умптап га у чистп платнп и пплпжип у нпв грпб. На улазу у грпб 

ставили су велики камен и ппставили впјнике да га чувају, пп мплби јеврејских старешина, 

да никп не мпже да украде телп. 

 

НАППМЕНА: Нема потреба да било шта преписујуте у свеску. Само изчитајте текст. 


